
   

            
 Purchasing Division 

 
 

 

ADDENDUM NO. 1 
 

DATE:  January 26, 2023 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 

TO:   All Offerors 
RE: IFB-5163-23-DD South 5th Street Prefabricated Restroom Purchase and Install  
  
 
Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements 
have been clarified, modified, superseded, and supplemented as to this date as hereinafter described. 
 
Please make note of the following clarifications: 
 
1.   Question:  Which type of exterior design is the City requiring? 

Answer: We are working through this currently, I expect it to be wrapped in advertising or a 
picture, not siding.  

 
2.   Question:   Will the City be responsible for shutting off the utilities from the street? 
      Answer: This will be the responsibility of the Contractor. 
 
3.   Question:   Confirm that the City is requiring the automated sliding doors on the unit. 
      Answer: The automatic sliding doors are part of the trim level of the platinum finish which is 

being required in the solicitation. 
 
4.   Question:   Since the Contractor will be responsible for the utility hookups, confirm electrician 

and plumber will need to be included on the permit. 
       Answer: Yes, the electrician and plumber will need to be included on the permit. 
  
The original solicitation for the project noted above is amended as noted.  
 
All other conditions of subject remain the same. 
 
Respectfully, 
 

 
 
Dolly Daniels, Senior Buyer 
City of Grand Junction, Colorado 


